

Математическая сказка « Про Нолик и Единицу »



В Школьном царстве, Математическом государстве, жили-были цифры и знаки. Однажды цифры затеяли спор о том, кто из них самый красивый и значимый. Двойка сказала: «Я самая красивая, потому, что похожа на лебедя!». А Пятёрка, перебивая все другие цифры, заявила: «Я – самая любимая оценка учеников!». «А я... я красивее и значимее вас!» - вставила Восемёрка. Девятка заголосила: «Нет я самая важная из всех вас!». Так они наперебой говорили друг другу о своих достоинствах.



Только Единичка и Нолик скромно стояли в стороне и наблюдали за происходящим. Тут на них обратили внимание все остальные цифры...

Чего только не пришлось услышать в свой адрес Единичке и Нолику! И нос у Единицы слишком длинный, и сама она тощая! А Ноль слишком толстый и вообще ничего не значит! Пустое место... дырка от бублика... просто пшик! Чем больше обидных слов слышали Единица и Нолик, тем больше им хотелось быть ближе друг к другу. И вот они уже стояли тесно прижавшись друг к другу, плечом к плечу.

И тут, на глазах у всех произошло настоящее чудо! Это уже были не просто Единица и Ноль. Перед зачарованной публикой, во всей своей красе, сверкала цифра десять!



И в этот момент цифры поняли, что не по одиночке, а все вместе они по настоящему красивы, сильны и значимы!

Вот и сказке конец, а кто слушал – молодец!

